A5l 40cm Q1 A BFe] HAZE A5y of Aol =] ZolE
o] By 125.6em AU Ao &9 Aol 252 2ol

ERDISEE:
=% s

>
> &e 3148

Ed9] Zol2 59| Aol Wiyt
125.6 + 40 = 3.14( =)




o UFe A5 Aol Lhet
S LR RS

e
=
o
o
I

1]%9]2—__]0](@11) —?ﬂ—;,‘—(cm) (%__]_7,‘_)_(7\]%)
15 47.1
28 87.92

|IE'-

it

3.14

3.14

v V. v Vv
0
L

0
I

rlo
i

nE o] Ede= AEL] 4ol9] 3,14 dY




\:lcmx2x|:|

42 ek Agyt,

1

—

]_

ro woluh 42 A YR 249,

=

ZO)

o

iy

A

q_

=

=

[ x (858) = Jx2x(

ol
=

HEz2]20] 6ecm?l ¥l =2

)

=
T

et
1

A

[ em)

(

nn

il
KO

A

3.14
37.68




=971 100.48 cmQl HO] 2|59 dol= % cmYUY7P?
= cm

>
[> HEFD 32cm

100.48 + 3.14 = 32( cm)




>
[> HEFD 43.96cm

14 x 3.14 = 43.96( cm)




5cm

T--15.7em- -~

e




A2 Fglo] A Lot B AAAFL HEASUE [
ghol] Ak 55 A2 NP oA

> E cm
> E cm
> HE . 3l4cm

> &H=: 5cm

AR Y 7t2 =
1
479 5 o|BZ D 5x2x3.14 = 31.4(cm)

A2k o) Al
0] ¥rx) 23} ol 7t ZOEE @ 5(cm)




AL grglo] B Zet BolA WAt eyt [
ghel] ok 55 A2 HEoAle.

B - 23.55cm

v V. v Vv
02
1

0
n

15 x 3.14 + 2 = 23.55( cm)




9. A E0o] 24cmQl Y9 Hlo|E FSHA 2.
= 2

>
> HE T 452.16 cm?

W2 8)= 24 + 2 = 12(cm)
o] Wol)=("tAF)x (FHAF)x3.14
12 x 12 % 3.14 = 452.16( cm?)




10. chew 22 99 Wolg Poteln guich AL saA AL 2
24

o= AU

® 5+2x3.14 @ 5+5x%x3.14 ® 5x3.14

@5><5><3.14 ® 10x3.14

49| wol
=T A 5)x (A & )x3.14
=5x5x3.14




11. 9F7F 7536 em] REAIE2 2 cnYH71?

» E cm

[> HEF 12cm

HEzEo] Zo] & 75.36 + 3.14 + 2 = 12( cm)




12, A57H113.04em? Ho] Qlsyeh. of Yo ¥ix52] dol= & em
AY7F?
= cm

>
> =gt

od - 18@

113.04 + 3.14 = 2 = 18(cm)




13. 9o =99 Zol& s 2.

) = (29 A5) x3.14
2]F) X2 x 3.14
=8x2x3.14 = 50.24( cm)




14. thg urge] Seo] Qo ToAle.

vV Vv
0x
n

B

it

12.85cm

(e E4) = (8F) x ; + A8

1
=5x3.14 x 3 +5
= 12.85(cm)




15. o= Jd-A 9FE F5HA 2.

29 #AE : 3em

YF 1 3x2x3.14 = 18.84(cm)




16. 92% 193 o] ¥ Befe] AAE & vk 2HHY 471emE
U, o] AA A E mPU7H?

=-47 lem--"""

471+ 3.14 = 15( cm)




2 U7

~--2512cm-- "

~
~

16 cm

> He

‘ 25.12x 2+ 3.14 = 16( cm)




% emYU7H?

-

mjm

~

6.cm

‘ 9.42 x 2 + 3.14 = 6( cm)

il
RO




ol

2.

q_

150.72 cm?

Si=

>

o o)z

(

12><12><3.14><%

150.72( cm?)




113.04 cm?

P

ul
P

.l

of golel - Ay,

2]

r
i

i = 113.04(cm?)

12 x 12 x 3.14 X




21. the 99 Holo] TS FoHAL.

(1) (2)

>
[> HE T 1158.66.cm?

(1) 12 x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)
(2) 15 x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
452.16 + 706.5 = 1158.66( cm?)




22. thg FolA Wolst 1Y 2 9L T2,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




23. thg 9ol Hol=785ecm2 YUtk [ |ote] o

JE2AQ,

O 12 @ 11 @10

@ 9

B

252 dolE Acmzt 5HH
AXAX3.14 =785
AXA="785=+3.14

AXA=25

A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




_l>~
i)
<
“r
Ehs

o] 99 Zdol& s 2.

it
o
B8

>
> HE: 125.6cm

B

At BEo] E9] doJ)
(AE°] 20cmQl ¥l AF)
(A&°] 14em?l A2l 9F)
(AE°] 6ecm?l Fo] ¥F)
20x 3.14 4+ 14x3.14 4+ 6 x 3.14
125.6( cm)

—

I+ + |




I
(e
=)

>
> ®EH: 57.12cm

(dl |9] o)) + (AF°] 16cm ] HEA L] ¢=F)
:8><4+(16><3.14><%>

=32+ 25.12
= 57.12(cm)




